

# Студенты СФУ встретили лето!

Вчера в Театре музыкальной комедии состоялся **первый совместный** отчетный концерт студенческих творческих коллективов Сибирского федерального университета.

Лейтмотивом всего концерта стала встреча лета. Сцена театра музыкальной комедии превратилась в настоящий пляж: песок, пальмы, бананы, купающиеся и спасатели. Открыл концерт директор Института естественных и гуманитарных наук **В. А. Сапожников**, подъехав на розовом кадиллаке прямо «к морю».

Творческие коллективы всех четырех институтов представили свои лучшие номера. В сборном концерте приняли участие:

- Команда КВН «Дружба»
- Танцевальная студия «Эверест»
- Хор СФУ
- Студия народного танца «Раздолье»
- Танцевальный коллектив «Территория танца»
- Ольга Политова
- Команда КВН им Ирины Тоневой
- Танцевальная студия «Экстремум»
- Команда КВН «Страшно красивые»
- Святослав Запольский и вокальная группа «Теклин»
- Команда КВН факультета математики и информатики ИЕиГН
- ВИА «Камин»
- трио «03»
- Команда КВН «Без паники»
- ВИА «Игры» с Владом Шмелёвым
- Команда КВН «Просто перцы»
- бардовский клуб «БомБАРДировщики»
- Сборная СФУ по вокалу
- **и директор ИЕиГН Валентин Алексеевич Сапожников**

В заключении концерта под финальную песню и настоящие морские брызги пляжный сезон был открыт!

*Директор Студклуба ИЕиГН **Богданов Роман**, тел. 46-98-74, 24 мая 2007 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/1912>